

Chat ;-)

Beitrag von „darkdiver“ vom 8. April 2010 um 20:20

So meine lieben TF,ler

nach langem ist es wieder soweit, wir haben einen Chat. Diesmal aber einen One to One Chat. Ihr könnt unten recht sehen wer gerade Online ist und für den Chat bereit steht. Ihr selbst könnt eure individuelle Einstellung vornehmen wenn ihr auf das kleine Rädchen unten rechts klickt.

Des weiteren haben wir ganz rechts einen "home" "chatroom" "translator" "Facebook" Button. Hier können sich Besucher aus anderen Ländern das Forum in ihrer Sprache anzeigen lassen. Auch der Inhalt der einzelnen Seiten wird dann übersetzt.

Der Chatroom ist ein klassischer Chatroom indem sich mehrere User treffen können und austauschen oder sogar einen eigenen Chatroom aufmachen. Die Rooms werden nach 10 Min nichts tun wieder automatisch gelöscht.

Und mit dem Facebook Fan Page Knopf, könnt ihr euch direkt auf Facebook zur Touareg-Freunde Fan Page leiten lassen.

Noch ein Feature, ihr könnt euch im One to One Chat auch direkt kleinere Dateien oder Bilder senden.

Ich wünsche euch viel Spaß mit den neuen Funktionen der Touareg-Freunde

Ig

Eric

Beitrag von „khclp“ vom 8. April 2010 um 20:32

Mensch Eric das ist ja mal eine super Sache 

Hoffe das es viel Anklang finden wird und somit nicht mehr so viele Beitrage zugemuellt werden

LG Kurt



Beitrag von „macko“ vom 8. April 2010 um 20:36

Hi,
Klasse Sache das! 🤔🤔🤔

Vielen Dank!

marco

Beitrag von „ak0303“ vom 8. April 2010 um 21:08

Super 🤔🤔🤔

Beitrag von „PoldyA4“ vom 8. April 2010 um 21:42

Auch von mir. Daumen hoch 🤔🤔🤔

Bereits getestet. Läuft bestens.

Beitrag von „Arndt“ vom 8. April 2010 um 22:06

Klasse Sache. Kannst Du nicht gleich einen Ballenstedter Chatroom einrichten. Das wird wenigstens automatisch gelöscht.

Beitrag von „darkdiver“ vom 8. April 2010 um 22:08

wie gesagt wir könnten ja Sonntags oder so uns alle mal im großen Chatraum treffen

Ig
Eric

Beitrag von „juma“ vom 8. April 2010 um 22:21

Servus,

funktioniert zwar gut aber leider erschwert sich der Zugriff uebers iPhone deutlich. Die Zeile wird immer unten eingeblendet und ist dann nicht unten fixiert sondern wandert mit. Alles was drunter sein muesste, kann mann nicht anklicken.

Kann man da noch etwas einstellen?

Ansonsten wuerde das die Navigation sehr erschweren...

Beitrag von „darkdiver“ vom 8. April 2010 um 22:22

der chat ist noch nicht für das iphone gebaut, kommt aber noch... Die Entwickler arbeiten daran



Ig
Eric

Beitrag von „juma“ vom 8. April 2010 um 22:26

Servus,

stimmt. Chatten kan man uebers iPhone nicht. Er nimmt zwar die Eingabe an, aber Abschicken kann man den Beitrag nicht. 😞

Beitrag von „ap11“ vom 8. April 2010 um 22:39

In meinem Firefox 3.6 erscheint die Chat Leiste unten nicht.Hat noch jemand dieses Problem?

Beitrag von „Arndt“ vom 8. April 2010 um 23:24

Bei hochkommunikativen Usern wird die Zeile wahrscheinlich automatisch versteckt.

Beitrag von „ak0303“ vom 8. April 2010 um 23:27

@Arndt

12 Antworten und davon 2 OT von dir:D

Beitrag von „khclp“ vom 9. April 2010 um 04:21

[Zitat von ak0303](#)

@Arndt

12 Antworten und davon 2 OT von dir:D

Wieso das denn hat doch alles mit dem Thema zu tun und somit nichts OT


Beitrag von „ap11“ vom 9. April 2010 um 06:52

Moin,

jetzt läuft es auf Firefox. Es waren standardmäßig nicht alle Java Script Optionen aktiviert.

Beitrag von „kurbler“ vom 9. April 2010 um 08:47

super Funktion, 

Habe gestern zum Leidwesen meiner Frau eine gute Stunde diese Funktion (chaten) testen müssen, Gell Alex 


vg
peter

und D A N K E

Eric

Beitrag von „Blackhawk“ vom 9. April 2010 um 09:19

Hallo,

Die Option ist Super - nur wie funktioniert das 

Irgendwie hab ich da einen Knoten -



Beitrag von „kurbler“ vom 9. April 2010 um 09:26

Hallo Günter,

es sollte unten am Browser eine Leiste erscheinen mit online, wenn diese nicht da ist stimmt was mit Deinen Java Einstellungen nicht, für Firefox häng ich Dir mal ein Screenshot an.

vg peter

Beitrag von „kurbler“ vom 9. April 2010 um 09:42

häng mal noch einen screenshot rein wo man die Leiste sehen kann

Beitrag von „dlu“ vom 9. April 2010 um 09:44

Günter,

Der 2. Button von links, der mit der Tür und dem Pfeil und dort dann den Chatroom betreten.

Die Einstellung, ob du zum chatten verfügbar bist, kannst du ganz rechts beim Zahnrad ändern!

Wir können es ja 'mal probieren!

Beitrag von „ap11“ vom 9. April 2010 um 09:48

[Zitat von kurbler](#)

Hallo Günter,

es sollte unten am Browser eine Leiste erscheinen mit online, wenn diese nicht da ist stimmt was mit Deinen java Einstellungen nicht, für firefox häng ich Dir mal ein screenshot an.

vg peter

Hallo

bei den Java Einstellungen in Kurblers Bild mußte ich alles aktivieren ,damit es ging!

Beitrag von „khclp“ vom 9. April 2010 um 09:58

[OT]und wer bitte will das wissen????? [/OT]

[Zitat von ap11](#)

Hallo

bei den Java Einstellungen in Kurbler's Bild mußte ich alles aktivieren ,damit es ging!

Beitrag von „ap11“ vom 9. April 2010 um 10:09

[Zitat von khclp](#)

[ot]und wer bitte will das wissen????? [/ot]

Blackhawk vielleicht ,bei dem es nicht läuft?Die 2 Haken zu setzen wäre bei einem problem mit Firefox die Lösung

Beitrag von „juma“ vom 9. April 2010 um 10:12

Servus,

[Zitat von ap11](#)

Blackhawk vielleicht ,bei dem es nicht läuft?Die 2 Haken zu setzen wäre bei einem problem mit Firefox die Lösung

ich habe meine Haken nur bei E und D gesetzt und es geht auch...☺

Beitrag von „kurbler“ vom 9. April 2010 um 10:16

bei mir hat es erst funktioniert nachdem ich bei "Fenster vor oder hinter andere Fenster legen" aktiviert habe. Hab den 3.6.3 Firefox

vg

peter

Beitrag von „ap11“ vom 9. April 2010 um 10:48

Zitat von kurbler

bei mir hat es erst funktioniert nachdem ich bei "Fenster vor oder hinter andere Fenster legen" aktiviert habe. Hab den 3.6.3 Firefox

vg

peter

Ich denke,da muß man etwas probieren.Hier an diesem Rechner hab ich diesen Punkt nicht aktiviert und es läuft. Zuhause war dieser Haken drin und es ging nicht und ich mußte alle aktivieren.

Beitrag von „FWB Group“ vom 10. April 2010 um 22:52

So jetzte ich!

Prima! Niemand da!



Beitrag von „FrankS“ vom 13. August 2010 um 22:08

mich würde mal interessieren, wie sich die Geschwindigkeit/der Seitenaufbau des Forums verändert hat, seit dem wir diese Chat- Funktion (bzw. diese Statusleiste unten) haben. Bei mir ist es katastrophal schlecht, nach jedem Klick dauert es 2-3 Sekunden, bis ich irgendwo anders klicken kann, weil erst noch diese Statusleiste geladen wird. Keine Ahnung, ob es an meinem IE7 liegt oder daran, dass ich etwas weiter vom Server weg bin aber es macht schon fast keinen Spass mehr, durchs Forum zu surfen. Wenn das bei euch grundsätzlich anders ist, werde ich hier mal weiter nach den Gründen forschen.

Gruß

Frank

Beitrag von „juma“ vom 13. August 2010 um 23:02

Servus,

[Zitat von FrankS](#)

mich würde mal interessieren, wie sich die Geschwindigkeit/der Seitenaufbau des Forums verändert hat, seit dem wir diese Chat- Funktion (bzw. diese Statusleiste unten) haben. [...]

also zuhause bei DSL (und ich habe nur 6 MBit) baut sich alles gleichzeitig auf, sozusagen kein Zeitverlust.

Bei GPRS-Geschwindigkeit in schlecht versorgten Gebieten mit dem Laptop baut sich meist zunächst die Seite auf und dann kommt der Balken. Ist aber keine nenneswerte Verzögerung im Vergleich zur Gesamtladezeit.

Ich habe allerdings den Firefox in Nutzung.

Beitrag von „ap11“ vom 14. August 2010 um 11:10

Moin,auch mit Firefox Null Verzögerung-Chat bleibt quasi stehen und Seite ist in einer Sek. da.

Gruß

Beitrag von „macko“ vom 14. November 2010 um 09:49

Hallo Jungs,
kann mir jemand helfen?

Bei meinem Ipad rutscht die "neue" Chat Zeile mitten in die Beiträge und bleibt nicht ganz unten hängen. Kann man das irgendwie einstellen?

Gruss
Marco

Beitrag von „Léon“ vom 14. November 2010 um 13:38

[Zitat von macko](#)

Hallo Jungs,
kann mir jemand helfen?

Bei meinem Ipad rutscht die "neue" Chat Zeile mitten in die Beiträge und bleibt nicht ganz unten hängen. Kann man das irgendwie einstellen?

Gruss
Marco

Hallo,

geht mir genau so 😞

Liebe Grüße

Beitrag von „macko“ vom 14. November 2010 um 16:58

Hi,

kann man denn die Chat Zeile nicht irgendwie deaktivieren??

gruss
marco


Beitrag von „Pollibus“ vom 14. November 2010 um 16:58

liegt am hochformat! einfach mal drehen.

Beitrag von „juma“ vom 15. November 2010 um 12:07

Servus,

zumindest für das iPhone ist die Forensoftware so eingestellt, dass bei erkanntem iPhone (das erkennt die Software anhand des verwendeten Betriebssystems) kein Chat geladen wird.

Eventuell kann Eric das Gleiche auch für das iPad einstellen... 

Beitrag von „macko“ vom 15. November 2010 um 14:30

Hi Uli,

ja genau, beim Iphone funktioniert einwandfrei, wäre cool wenn eric das proggen könnte...

thx
marco

Beitrag von „darkdiver“ vom 17. Mai 2014 um 15:14

Hallo Freunde,

ich habe Zwecks Analyse den Chat vorläufig deaktiviert.

Viele Grüße
Eric